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SAZTAHMA OTBOPOYHOI O OTAIIA TTO ®U3UKE



B Hayano P Kypcbl » "U3ympyg" - ®usuka » OOwee P
OT160opouHbIN TecT no dusnke ansa 11 knacca P lNpocmoTp

Bonpoc 1

[Moka HeT oTBeTa

Bann: 1,00

Bonpoc 2

[Moka HeT oTBeTa

Bbann: 1,00

Bonpoc 3

[Moka HeT oTBETa

Bbann: 1,00

Mepwnopa konebaHuin NoTeHUMaNbHON 3HEPTUK NPY>KMHHOTO MasiTHUKa paBeH
0,5 c. Kakum 6ynet nepuopg ee konebaHuin, ecnyu maccy rpysa MasiTHuKa u
XKECTKOCTb NPY>XWHbI YMEHbLUUTL B 5 pa3?

BbibepuTe oanH OTBET:

a.15c
b.0,1¢
c.05¢
d5c

Manbe4mk CTONKHYN CaHKU C BepLUMHBI FopkK. Cpasy e nocne Tonyka caHku
MMernun ckopocTb 5 m/c. BbicoTa ropku - 10 m. ECcnin TpeHne caHok 0 cHer
npeHebpexMmo mMarno, To y MOAHOXMA FOPKN X CKOpPOCTb ByAeT paBHa:

BbibepuTe oauH OTBET:
a.7,5wmlc

b. 10 m/c
c. 15 m/c

d. 12,5 m/c

Kakol M3 nokasaHHbIX Ha PUCYHKE U30XOPHbIX npoueccoB B naearnbHOM rase
npoTekaeT npu Hanbonbwem obbeme? Macca rasa oguHaKkoBa.

BbibepuTe oauH OTBET:

a. npouecc 1
b. npouecc 3
. npouecc 2

d. BCe npouecchl NpoTeKkatoT NpyM 0ANHAKOBOM 3HAYEHUU obbema



Bonpoc 4 Ha pucyHke nokasaHo, kak MEHSNOCL AaBMNeHne naeanbpHoro rasa B

Moka HeT oTBETa 3aBMCMMOCTU OT ero obbema npu nepexoe uU3 coctosHNAa 1 B COCToSIHME 2,

A4
Bann: 1,00 a 3aTeM B cocTosiHMe 3. KakoBO OTHOLLEHNe pa60T rasa —— Ha 3TuX ABYX

23

oTpeskax pV-gnarpammbl?

(]

0 ;:-:-

BbibepuTe oanH OTBET:
a. 4

b. 0,5
c. 0,25
d. 2

Bonpoc 5 B uenu nocTosHHOro Toka, NoKa3aHHOW Ha PUCYHKE, HEOOXoANMO U3MEHUTb
Moka HeT oTBeTa conpotmeneHne nepsoro peoctata (R1) ¢ Takum pacyetom, 4TOOLI
MOLLHOCTb, BbIAEMSAKOLWAACA Ha HeM, yBenuyunacb BaBoe. MOLWHOCTb Ha
BTOpoM peocTate (R2) pomkHa octaTthca nNpu 3tom HeumsameHHoun. Kak atoro
nobutbcs, mnameHmB conpotueneHne nepsoro (R1) u Tpetbero (R3)
peocTtaToB? (HayanbHble 3Ha4YeHUs conpoTueneHuin peoctatoB R1 = 2 Owm,
R2 =5 0m 1 R3 =3 Om).

R, | R, R
1 — ]

Bbann: 1,00

m

Bbibepute ognH oTBET:
a.R1=40m, R3=20m

b.R1=10m, R3=40m
c.R1=30M,R3=20m
d.R1=40m,R3=10m



Bonpoc 6 B HaGope paguopeTanein ons U3rotToBNEHNA NPoCcToro konebarenbHoro
Moka HeT oTeeTa KOHTYypa MMeTCS ABe KaTyLUKN C UHAYKTUBHOCTAMM L1 =1 Mx[H M L2 =2
Mk[H, @ Takke ABa KOHAEeHcaTopa, eMKOCTU KoTopbix C1 =30 nd n C2 = 40

Bann: 1,00
n®. Mpu kakom BbiGOpe ABYX anemeHToB 13 aToro Habopa YactoTa
CcOBCTBEHHbIX KOonebaHuin KoOHTypa v byaeT HaMMEHbLLER?
BbibepuTe oauH OTBET:
a.L2uncC1
b.L1unC2
c.L1ucC1
d.L2nC2
Bonpoc 7 KpacHas rpaHuua poTtoadpdekta ana Hatpusa Akp = 540 um. KakoBo
Moka HeT oTeeTa 3anuparoLlee HanpsxeHne ans poToanNeKTpoHOB, BblNeTaloLwmx n3 y
Eann: 1.00 HaTpmeBoro hoToKaToaa, OCBELEHHOro CBETOM YacToTon v =7.0-10 T'u?
nn: 1,

BbibepuTe oauH OTBET:
a.2,30B

b. 0,80 B
c.0,60B
d.0,458B



Bonpoc 8

[Moka HeT oTBeTa

Bann: 1,00

Bonpoc 9

[Moka HeT oTBeTa

Bann: 1,00

YUYeHuKy 3aganv onpeaenuTb YAenbHy TEMMOEMKOCTb BblAaHHOMO eMy
BewlectBa. OH U3MepPUN KONNYECTBO TENNOTHI, HEO6X0AMMOE ANnsi
HarpeBaHus 1 Kr uccnegyemoro BeLecTsa A0 TO UM UHOW TemnepaTypbl.
PesynbTaTtbl U3MEPEHUIA yKa3aHbl HAa PUCYHKE C Y4ETOM MOrpELLHOCTE
nsmepeHuin. Mo pesynsratam aKCNepUMeEHTa MOXHO YTBEPXAaTb, YTO:

A O xa

BbibepuTe 0guH OTBET:
a. yaenbHas TennoemMKoCTb okasanachb TO4HO paBHon 1,5 k[hx/(krK).

b. B npouecce HarpeBaHuUsi yaernbHasi TENI0EMKOCTb BELLECTBA
yMeHbLUanacb

C. B npouecce HarpeeaHuda yaoenbHaa TeniioeMKOCTb BeLlecTBa
ysenuyneanacb

d. yaenbHas TennoemMKoCTb okasanacb npubnuantensHO paBHON 2

KD/ (krK)

OpHopogHbIi Ky6 onupaeTca ogHWM pebpom Ha non, a ApyrMM — Ha
BEPTUKamnbHYlD CTeHy (CM. pucyHok). [lne4o cunbl ynpyroctu T:'

OTHOCUTENBHO OCU, npoxofsiiein uyepes Touky O1 nepneHANKyNspHO
NOCKOCTU PUCYHKA, PaBHO:

BbibepuTe oanH OTBET:
a. 00,

b. O1O3
c.0
d. OO2



Bonpoc 10 YueHuK nsyyan B WKoMbHoN nabopatopuun konebaHus MatemaTuyeckoro
Moka HeT oTeeTa MaaTHMKA. PesynbraTbl USMEepeHuii Kakux BENUYNH JadyT eMy BO3MOXHOCTb
paccunTaTb LMKIUYECKYI0 YacToTy KonebaHuin aToro MagTHuKa?

Bann: 1,00
Bbibepute oanH oTBET:
a. Maccbl MasiTHUKa M U ANUHbI €ro HUTH |
b. Maccbl MasiTHMKA m 1 3HaHWE TaBANYHOTO 3HAYEHUS YCKOPEHUS
cBobogHOro nageHns g
C. MacCbl MasiTHUKa m v amnnuTyabl ero konedaHuin A
d. ANVHbBI HUTN MasaTHUKA | 1 3HaHMe TabnUYHOro 3Ha4YeHusa
yckopeHusi cBoboaHoro nageHus g
Bonpoc 11 Temnepatypa Tena A pasHa 100 K, tfemnepatypa Tena b pasHa 100°C.
Moka HeT oTBeTa Kakoe yTBep)geHue aBnaetcst npaBusibHbIM?
Bann: 1,00
BbibepuTe oaMH OTBET:
a. cpaBHMBaTb 3HAYEHUS TeMnepaTypbl TeN HEMb3s, Tak Kak OHU
npuBeLEHbI B pasHbIX eanHuLax
b. Temnepatypbl Ten A u b ognMHakoBbl
C. Temnepartypa Tena b Bbilwe, 4em Temnepartypa tena A
d. Temnepatypa Tena A Bbille, YeM Temneparypa tena b
Bonpoc 12 Kak HanpaBeneHa KynoHoBckas cuna F , AeicTByoLasa Ha NoMoXUTENbHbIN
Moka HeT oTeeTa TOYeYHbIN 3apsas +q, NOMELLEHHbIN B LEHTP KBagpaTta, B BEPLUMHAX KOTOPOTo
HaxoOAaTcs 3apagbl: +q, +q, —d, —q (CM. PUCYHOK)?
Bann: 1,00

_g' ._g

BbibepuTe oanH OTBET:

a. —
b. 1
C. «—

d. |



Bonpoc 13 Y4eHuK BbINONHUN 3agaHune: « Hapncoeatb xo4 ny4da cBeTa, NagatoLuero ns
Moka HeT oTeeTa BO34yXa Ha OAHY U3 rpaHei CTEKMSAHHOW NPU3Mbl TPEYTONbHOIO CEYEHUST»

(cm. pucyHok). Mpn nocTpoeHNN OH:
Bann: 1,00

BbibepuTe oguH OTBET:
a. owmbes npu nsobpaxeHun xoga nyva Ha obeunx rpaHnyax pasgena
cpen
b. npaBunbHO n3obpasnn xog nyya Ha obenx rpaHuLax pasgena cpes

c. owmbea npu n3obpaxeHnn xoga ny4va ToNbKO Npu nepexoge m3
CTekKna B BO3AyX

d. owmbea npu n3obpaxeHnn xoga ny4va TONbKO NpW nepexoge m3
BO34yXa B CTEKIO

Bonpoc 14 OT TOYEYHOro UCTOYHMKA CBETA S, HAXOASALLErOCA Ha rMaBHOW ONTUYECKON
Moka HeT oTeeTa ocu cobupatoLLen TOHKOM NNH3bI Ha paccToAHUN 2F oT Hee,
pacnpoCTpaHATCA ABa fyya - a U b, Kak NoKa3aHo Ha pucyHke. Nocne
NPEenoMIIEHNS JIMH30M 3TW NIy4n NEPECEKYTCH B TOYKE:

Bann: 1,00

BbibepuTe oanH OTBET:
a.3

b. 2
c.1

d. 4



Bonpoc 15

[Moka HeT oTBeTa

Bann: 1,00

Bonpoc 16

[Moka HeT oTBeTa

Bann: 1,00

Bonpoc 17

[Moka HeT oTBETa

Bbann: 1,00

Bonpoc 18

[Moka HeT oTBeTa

Bann: 1,00

[Mepuopg nonypacnaga nsotona kucriopoga 1"§ (O, cocrasnsaet 71 c. Kakas

[ons oT 60MbLIOro KONMYecTsa pagMoakTMBHbLIX aTOMOB KUCMIOpoAa OcTaeTcs
HepacnasLLencs Yepes NHTepBan BpeMeHu, paeHbin 142 c?

BbibepuTe oamH OTBET:
a. 0%

b. 25%
c. 75%
d. 50%

B kanopumeTpe HaxoguTca Boga, macca kotopon 100 r n temnepatypa 0°C.
B Hero nomeLLaroT Kycok nbaa, Mmacca kotoporo 20 r u Temnepartypa —
15°C.Kakon Byget tTemnepartypa CooepXXMmMoro Kanopmmerpa nocne
YCTaHOBMEHMUS B HEM TENNOBOro paBHoBecna? OTBET BblpasuTe B rpagycax
Llenscua (°C).

OTBeT:

OudbpakuynoHHas peweTtka, umetowsas 100 wrpuxos Ha 1 MM, pacrnonoxeHa
napannenbHO 3KpaHy Ha PaccTosHMM 2,5 M OT HEro 1 0CBeLLaeTcs
HOpMarsibHO NajatoLuM NyYKoM cBeTa AnuHou BonHbl 600 HM. OnpeaenuTe
paccTosiHne Mexay BTOpbIMW AN PaKUNOHHBIMU MakCUMyMamu cnpaea u
cneBa OT LUeHTpanbHoro (Hynesoro). OTBET Bbipa3uTe B CAHTUMETPAX (CM).
CuuTtaTtbsin a = tg a.

OTBeT:

Jlyy oT nasepa HanpaenseTca NnepneHanKynsapHO NioCKOCTU

AN pakUMOHHON peLleTkn (CM. PUCYHOK) B MEPBOM Cllyyae ¢ nepuodom d, a
BO BTOPOM - C nepuodom 2d. PacctosiHue mexay HyneBbiM 1 nepBbiM

AN PaKLUMOHHBIM MakCUMyMaMmn Ha YOaneHHOM aKpaHe

g

pemeTka  3kpaH

BbibepuTte oanH OTBET:

1. BO BTOPOM cny4ae B 2 pasa 6onblLue
2. BO BTOPOM Cfy4yae B 2 pa3a MeHbLUe
3. BO BTOpOM cry4ae B 4 pa3a 6onbLue

4. B 06oux: criyqasix oguHaKoBO



Bonpoc 19

[Moka HeT oTBeTa

Bann: 1,00

Bonpoc 20

lMoka HeT oTBETa

Bbann: 1,00

Bonpoc 21

[Moka HeT oTBeTa

Bann: 1,00

EMKOCTb KOHZEHcaTopa B Lenu NepeMeHHoro Toka pasHa 50 Mk®.
YpaBHEeHNe N3MEHEHNs HanpsXXeHsa Ha KoHAeHcaTope MMeeT BUA:

U = 60sin(500¢), roe Bce BennuuHbl BolpaxeHsl B CU. Hangute amnnutyay
konebaHui cunbl ToKa.

BbibepuTe oauH OTBET:
1.4,2107A

2.6.010°A
3.6,010°4
4.15A

[Ba NCTOYHMKA CBETA U3NYYAOT BONHbI, ANMHBI KOTOPbIX j, =3,75-107 3 ¥

; B
7.5.107 5 - Hemy paBHO OTHOLLEHWE UMMNYIILCOB — (POTOHOB,

-

F 3

=
=

nanyvyaemMbix nepebiMm 1 BTOPbIM NCTOYHNKaMn?

BbibepuTe oanH OTBET:
1.2

2.4

| =

[

Bo BHeLWHMIA cTakaH KanopumeTtpa bbina HanuTa ropsivyas Boga, BO
BHYTPEHHUN - XonoAHasa (CM. PUCYHOK). YUYEHMK Havan CTpouTb rpadymku
3aBMCUMOCTU TeMMepaTypbl FOPSYEN U XONOAHON BOAbLI OT BpEMEHU. Hemy,
BEpOsSiTHEE Bcero, Oyaet paBHa TemnepaTypa ropsiyei 1 XornoaHon BoAbl B
KOHLe ypoka?
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BbibepuTe oanH OTBET:

1. Temnepatypa ropsyen sogbl 40°; xonogHowm 60°
2. TemnepaTypa ropsiyen soabl 55°; xonogHon 50°
3. TemnepaTtypa ropsiyer Bogbl 50°; xonogHom 45°

0
4. Temnepatypa 1 ropsyein, u xonogHowm soabl 50



Bonpoc 22

[Moka HeT oTBeTa

Bann: 1,00

Bonpoc 23

Moka HeT oTBETa

Bbann: 1,00

Bonpoc 24

[Moka HeT oTBeTa

Bann: 1,00

[Ba Tena 1 n 2 B MOMeHT BpeMeHU  BbIXOOAT U3 OOQHON U TOW e TOYKU U
OBWXYTCS BOOSNb OAHOW NpsMoit. o rpadhmkam 3aBUCUMOCTU OT BpeMeEHH ¢
mMoaynen V, ckopocTel Ten Hanaute BpeMs (B C) B MOMEHT BCTpeYM 3TUX
Ten. OTBET oKpyrnNuTe 4O LENoro.
V.aslc ] 1

1 2

OTBeT:

[lBa cocypa, cogepalmx oquHaKoBy0 Maccy O4HOrO U TO e rasa,
coefunHeHbl Tpybkon ¢ kpaHOM. B nepBom criyyae pgaeneHune P1 =2x10 [la,
a BO BTOPOM P2 =3x10 [la. Temnepatypa oguHakoBas. Kakoe
YCTaHOBWIOCh AaBrneHune P nocne oTKpbITUSA KpaHa?

BbiGepuTe OANH OTBET:
1.4.1x10° Ma

2.2.4x10° Na

3.3.6x10° Ma
5

4.15%10° MNa

Mpu ognHakoBoW cune Toka, MPonyckaemoro N0 MeTannyeckum
nposodHukam 1, 2, 3 u 4, 6NN NoAyYeHbl NPUBEAEHHbIE HA PUCYHKE
3aBWCUMOCTU HaNpPSXeHUSA Ha HUX OT TemnepaTypbl NPOBOAHUKOB. [ns
Kakoro npoBoAHMKa TemnepaTypHbId KO3 PULMEHT CONPOTUBIEHUS
Hanbonblwmnin? Beegute ero Homep.

U 14

3
4

OTBeT:



Bonpoc 25

[Moka HeT oTBeTa

Bann: 2,00

B ogHOpOAHOM MarHUTHOM nosne, NMMHUN KOTOPOro BepTUKarnbHbl, NoABELUEH
Ha ABYX HEBECOMbIX NPOBOSIOYKAX MOPU3OHTaNbHbIV NPAMON NPOBOAHMUK
Maccbl m =10 r u gnuHbl [ = 34.6 cm Mo NnpoBOAHMKY NponyckatoT
MOCTOSAHHbIN TOK cuUnbl [ =5 A, B pesynbrate Yero NpoBOMOYKN OTKIOHATCA
OT BepTUKanun Ha HekoTopbl yron. Cuna Amnepa, AeACTByOLasa Ha
npoBoAHuK F, = 0.17 H.

+

| &

B

Bonpoc: Hangute nHgykuuto B marHutHoro nons (8 mTn).

Bonpoc: HanauTe yron a, Ha KOTOPLIA OTKIIOHAOTCS MPOBOMOYKU.



